

PRIMĂRIA SECTORULUI 6, BUCUREȘTI

VICEPRIMAR,

Constantin TOMESCU

ST/39/13.06.2019

RAPORT DE ACTIVITATE

anul 2017

În conformitate cu prevederile art. 5 alin. 3 din Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, prezint următorul raport de activitate aferent anului 2017.

Am fost ales în funcția de **Viceprimar** al Primăriei Sectorului 6, în baza hotărârii nr. 144/30.06.2016, activitate ce are la bază atribuțiile stabilite prin dispozițiile legii nr. 2015/2001 privind administrația publică locală, cu completările și modificările ulterioare.

Fac mențiunea că în baza legii 2015/2001 sunt și consilier local, fără indemnizație. În această calitate, sunt membru în următoarele comisii:

✓ *Comisia Buget, Finanțe*

În cadrul ședințelor de lucru am analizat și avizat, alături de membrii comisiei, bugetul local în structură privind formarea, administrarea, întrebuințarea și executarea acestuia, modul de utilizare a rezervei bugetare și a fost supus aprobării Consiliului Local sector 6.

Am participat și la dezbaterile publice pe marginea Proiectului de Buget al Sectorului 6 pentru anul în curs. Pe lângă prezentarea bugetului pentru anul 2017, întâlnirea a reprezentat un dialog activ cu membrii grupurilor de inițiativă locală, care au răspuns invitației administrației publice locale a Sectorului 6.

✓ *Comisia juridică, de disciplină, apărarea ordinii publice și probleme sociale.*

În cadrul comisiei de specialitate, alături de colegii mei, am analizat proiectele de hotărâre supuse aprobării Consiliului Local al sectorului și am întocmit avize asupra proiectelor de hotărâri și asupra problemelor analizate.

Pe parcursul anului 2017 am continuat coordonarea activității, delegate prin dispozițiile emise de către Primarul sectorului 6, a direcțiilor și compartimentelor din cadrul aparatului de specialitate:

✓ **Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6**

M-am implicat în acțiunile desfășurate privind identificarea și soluționarea problemelor sociale ale comunității din domeniul protecției copilului, familiei, persoanelor singure, persoanelor vârstnice, persoanelor cu handicap, precum și a oricăror persoane aflate în nevoie.

✓ **Direcția de Impozite și Taxe Locale Sector 6**

Am continuat verificarea modului de colectare al impozitelor și taxelor locale și am urmărit executarea silită a creanțelor bugetare, constatând și verificând materia impozabilă și impunerea tuturor contribuabililor - persoane fizice și juridice.

✓ **Administrația Școlilor Sector 6**

Am participat, alături de domnul Primar la o discuție deschisă cu directorii instituțiilor de învățământ din Sectorul 6 pentru a ne asigura că vor fi luate toate măsurile necesare pentru desfășurarea în condiții normale a activităților școlare înainte de începerea anului școlar 2017-2018.

✓ **Biroul Monitorizare și Control Domeniu Public.**

Am monitorizat în permanență activitatea biroului și am verificat alături de șeful biroului stadiul fizic al lucrărilor de intervenție pentru remedierea avariilor de pe teritoriul sectorului 6 și notificarea administratorilor de rețele în cazul în care aceștia nu au respectat condițiile impuse prin autorizația de intervenție în domeniul public în vederea remedierii celor constatate în cel mai scurt timp;

Salubritatea în sector, infrastructura și starea calitativă în care se prezintă parcurile, locurile de odihnă și locurile de joacă au fost prioritizate în anul 2017.

✓ **Compartimentul Activități Speciale**

Având în vedere ca fac parte din grupul operativ pentru intervenție în cadrul situațiilor de urgență (caniculă, vijelii, precipitații deosebite, dezăpezire, simulare seism) acțiuni cu care ne-am confruntat în anul 2017 a fost convocat comitetul local ori de câte ori a fost necesar informând Instituția Prefectului Municipiului București despre măsurile adoptate și modul de gestionare a situației.

✓ **Serviciul Activități Comerciale**

Începând cu 11.05.2017 am preluat activitatea de emitere a acordurilor și autorizațiilor comerciale pentru agenții economici ce desfășoară activități de comercializare produse și prestări servicii pe raza sectorului 6.

Tot prin dispozițiile emise de Primarul sectorului 6 fac parte din următoarele comisii/ comitete:

- ✓ Subcomisia sectorului 6 al municipiului București pentru *stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor*. La convocările stabilite s-au analizat cererile de reconstituire a dreptului de proprietate, în conformitate cu prevederile Legilor fondului funciar nr 18/1991.
- ✓ Comisia socială de analiză a cererilor de locuință și de repartizare a locuințelor. În cadrul ședințelor au fost luate în discuție cererile de repartizare a locuințelor pentru tineri destinate închirierii prin programul ANL și discutarea dosarelor depuse pentru locuințe conform legii nr. 114/1996.
- ✓ Comisia pentru monitorizarea, coordonarea și îndrumarea metodologică a dezvoltării sistemului de control intern managerial. S-a continuat activitatea de implementare a sistemului de control intern managerial și adaptare la noul cadru legislativ creat de apariția Ordinului nr. 400/2015 al Secretariatului General al Guvernului și s-au întocmit rapoarte anuale.
- ✓ Comitetul de securitate și sănătate în muncă la nivelul Primăriei Sector 6. În cadrul ședințelor comitetului SSM s-a decis încheierea unui contract pentru servicii de medicina muncii, achiziționarea de noi chituri pentru trusele de prim ajutor precum și achiziționarea și montarea de indicatoare pentru semnalizarea SSM. Totodată, a fost aprobat *Planul de prevenire și protecție a angajaților din cadrul Primăriei sector 6 pentru anul 2018*.
- ✓ Grupul de lucru pentru elaborarea *Strategia locală integrată de dezvoltare durabilă a Sectorului 6 București pentru perioada 2017 – 2023*. Ca și coordonator al grupului am continuat organizarea de întâlniri de lucru în vederea elaborării strategiei ce va fi transmis către

societatea civilă (reprezentanți ai partidelor, patronatelor, comunității academice, ONG-uri și alte instituții interesate) din sectorul 6, în vederea analizei și exprimării punctelor de vedere.

- ✓ Grupul de lucru în vederea *stabilirii salariilor de bază aferente funcțiilor din cadrul familiei ocupaționale „Administrație”, utilizate în cadrul Subdiviziunii Administrativ-teritoriale sector 6, București*. În cadrul grupului de lucru a fost elaborată documentația în vederea analizării impactului bugetar la nivelul Subdiviziunii Administrativ-teritoriale sector 6, București și a fost întocmit proiectul de hotărâre ce a fost dezbătut în Consiliul Local al sectorului 6.
- ✓ *Comandamentul de dezăpezire și combatere a poleiului pentru iarna 2017-2018 la nivelul Sectorului 6*. Alături de domnul Primar, am verificat serviciul de dezăpezire și întreținere a drumurilor pe timp de iarnă a S.C. URBAN S.A. și a Administrației Domeniului Public și Dezvoltare Urbană Sector 6. S-a intervenit cu tratamente pentru combaterea poleiului, pentru ridicarea zăpezii de pe arterele principale și secundare.
- ✓ Am fost desemnat coordonator al elaborării *Planului de Integritate al Strategiei Naționale Anticorupție 2016-2020*, plan ce va fi aprobat prin act administrativ emis de Primarul Sectorului 6.

Am acordat audiențe, în fiecare miercuri la sediul Primăriei Sector 6 dar am preferat și deplasarea în teren, în comunitate, pentru cunoașterea problemelor direct de la oameni.

Experiența mea profesională și de lucru în echipă au fost puse, încă din prima zi de mandat, în scopul creșterii prestigiului instituției din care fac parte și la instituirea unui dialog permanent și axat pe rezultate atât cu celelalte instituții din administrația locală, cu mediul de afaceri și cu potențialii investitori.

VICEPRIMAR,

Data

Constantin TOMESCU

